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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ

ΙΔΡΥΜΑ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ
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ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ:

ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ, ΑΙΓΑΛΕΩ, ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ, ΙΛΙΟΝ, ΚΑΜΑΤΕΡΟ, ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ, ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ, ΧΑΊΔΑΡΙ

Παρακαλούνται οι διευθυντές των σχολείων και οι προϊστάμενοι των νηπιαγωγείων σε συνεργασία με τον Πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων των σχολείων τους να ενημερώσουν όλους τους ενδιαφερόμενους για την ενεργοποίηση του Προγράμματος «Σχολές Γονέων» που υλοποιείται από το Ίδρυμα Νεολαίας και Διά Βίου Μάθησης του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων. 
Το Πρόγραμμα ξεκινά 16/02/2015 και θα ολοκληρωθεί το Σεπτέμβριο του 2015. Παρακαλούνται οι διευθυντές των σχολείων και οι προϊστάμενοι των νηπιαγωγείων να προωθήσουν τα αρχεία: 1) Πρόσκληση για τις Σχολές Γονέων 2) Δελτίο Τύπου και να διανείμουν 3) τη φόρμα αίτησης  προς τους ενδιαφερόμενους. 

Μόλις ολοκληρωθεί η συμπλήρωση των αιτήσεων (με 18-20 αιτήσεις μπορεί να πραγματοποιηθεί τμήμα στο σχολείο σας, διαφορετικά θα πάρουμε τις αιτήσεις και θα εντάξουμε τους ενδιαφερόμενους σε άλλο τμήμα), θα χρειαστεί να επικοινωνήσετε μαζί μου πάλι για την έναρξη της Σχολής Γονέων. 
Είναι προτιμότερο να επιλέξετε από πριν την ημέρα/ώρα διεξαγωγής της Σχολής Γονέων στο σχολείο σας και να την αναφέρετε στα ενημερωτικά δελτία, ώστε να μην υπάρχει σύγχυση με τις ημέρες και ώρες και να ολοκληρωθεί πιο ομαλά η διαδικασία της οργάνωσης της ομάδας
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις Σχολές Γονέων, την οργάνωση και την υλοποίησή τους απευθυνθείτε στη: 

Μαρία Γλουστιάνου 

Υπεύθυνη Σχολών Γονέων Δυτικού Τομέα Αττικής
Ψυχολόγος-Ψυχοθεραπεύτρια
Msc Εργασιακής Ψυχολογίας 

Τηλ. 6936465487

Email:mgloustianou@gmail.com 

