Βιωματικό Εργαστήριο
Η συναισθηματική αγωγή και η καλλιέργεια της Συναισθηματικής Νοημοσύνης βοηθούν τους μαθητές να γίνουν δεκτικοί σε έννοιες όπως η διαφορετικότητα, η κατανόηση απέναντι στον άνθρωπο.
Διαφορετικότητα 
Ο τρόπος που τα παιδιά διαχειρίζονται την διαφορετικότητα επηρεάζεται από το πλήθος κοινωνικών παραγόντων όπως οι στάσεις της οικογένειας, τα κοινωνικά στερεότυπα και οι προκαταλήψεις.

Στόχοι:

· Να καλλιεργηθεί η δυνατότητα των μαθητών να εντοπίζουν τις ομοιότητες και τις διαφορές των ατόμων

· Να ενθαρρυνθεί η αποδοχή της διαφορετικότητας των ατόμων
· Να καλλιεργηθεί η δυνατότητα να χρησιμοποιούν αλληλοσυμπληρωματικά και δημιουργικά τη διαφορετικότητα

· Να εντοπίζουν και να αντιμετωπίζουν κριτικά διάφορα κοινωνικά στερεότυπα που αφορούν το φύλο, την εμφάνιση, την εθνικότητα, την υγεία
Μέθοδος
Βιωματική προσέγγιση

· Ελεύθεροι συνειρμοί
· Παρατήρηση 

· Συζήτηση

· Ενεργητική ακρόαση

· Καλλιτεχνική δημιουργία

Υλικά μέσα

· Απόσπασμα ταινίας «Τα παιδιά του παραδείσου» 

· Υφάσματα

· Χαρτόνια, μαρκαδόροι και μολύβια

· Φύλλο εργασίας
· Καρέκλες τάξης
· Dvd player & οθόνη

· Διάφανη κολλητική ταινία & ψαλίδια

Δραστηριότητα Ι
Εισαγωγή (5 λεπτά)
Δραστηριότητα ΙΙ

(15 λεπτά)

Οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι κάθονται σε κύκλο επιλέγουν ένα κομμάτι ύφασμα που βρίσκεται σε ένα θρανίο στο χώρο. Ο καθένας παίρνει από ένα ύφασμα διαφορετικό ως προς το χρώμα, το είδος, την ύφανση, την πρώτη ύλη. Το αγγίζουν και αναφέρουν συνειρμικά τι τους έρχεται σαν αυτόματη σκέψη. Γίνεται συζήτηση για τον ρόλο που παίζουν τα υφάσματα στη ζωή μας (ακριβά, μάλλινα, λινά, μεταξωτά, γάζα, βαμβακερά). Ένα πολύχρωμο και εντελώς ανόμοιο σύνολο από υφάσματα στα χέρια τους. Η συζήτηση θα οδηγηθεί στο ποιος είναι ο λόγος ύπαρξης του υφάσματος. (Κοινό σημείο κάλυψη και προστασία). 

Η ζωή μας είναι όμορφη γιατί τίποτα γύρω μας δεν είναι ίδιο

Χωρίζονται ανά ομάδες και σχηματίζουν ένα μικρό μοτίβο με τα υφάσματα. Στο τέλος ενώνουν τα έξι μοτίβα σε ένα μεγάλο patchwork.

Η σύνθεση της διαφορετικότητας.

Δραστηριότητα ΙΙΙ 

(30 λεπτά)
1. Όλοι γύρω σχηματίζουν ένα κύκλο
2. Ξεκινάμε ένα παιχνίδι, όπου οι εκπαιδευτικοί αλλάζουν θέσεις μεταξύ τους βάση ενός κοινού χαρακτηριστικού π.χ. μόνο όσοι φορούν γυαλιά

3. Μετά από λίγο αφαιρούμε 1 καρέκλα. Κάποιος μένει όρθιος και αυτός συντονίζει τις αλλαγές με τα κοινά χαρακτηριστικά. Προσπαθεί δε να καθίσει έτσι ώστε να αναλάβει άλλος το συντονισμό. Μόλις αναλάβουν αρκετοί το συντονισμό το παιχνίδι λήγει κι ακολουθεί ομαδική συζήτηση βασισμένη στα κοινά χαρακτηριστικά της ομάδας.
· Ποια είναι τα θετικά στοιχεία στο να έχουμε κοινά χαρακτηριστικά;

· Υπάρχουν αρνητικά στο να έχουμε μόνο κοινά χαρακτηριστικά;

· Πώς αντιμετωπίζουν οι άνθρωποι τη διαφορετικότητα; Μας φοβίζει; Μας θυμώνει; Έχουμε προκαταλήψεις;

Φύλλο εργασίας
Ο καθένας γράφει σε ένα χαρτί ομοιότητες & διαφορές σε αυτόν και το διπλανό τους. Γράφει και ένα θετικό σχόλιο για αυτόν.
Δραστηριότητα ΙV

(20 λεπτά)

10λεπτη προβολή της ταινίας «Τα παιδιά του Παραδείσου» Majid Majidi, Ιράν (1999) Στιγμιότυπα της καθημερινής ζωής μιας ξένης χώρας με πολλά διαφορετικά στοιχεία πολιτιστικά από τη δική μας.

Ανοίγουμε συζήτηση βασισμένη στις παραπάνω ερωτήσεις

· Τι κοινό έχουμε με την οικογένεια, με τα παιδιά αυτά;

· Πώς ζουν, σε τι σπίτι;
· Πώς φαντάζεστε τη καθημερινότητά τους;

· Ποιες είναι οι ελπίδες τους, τα όνειρα τους. Τι πιστεύετε ότι θα ήθελαν;

Η συζήτηση προσανατολίζεται στη ψυχική και συναισθηματική πλευρά έχοντας κατά νου ότι η διαφορετικότητα δεν αποκλείει τις ομοιότητες, ότι δεν σημαίνει ανισότητα και είναι χρήσιμη.

Οι 5 ομάδες σε ένα χαρτόνι για την κάθε μια, ζωγραφίζουν τη διαφορετικότητα ή γράφουν λέξεις που σχετίζονται με αυτήν. Αποτυπώνουν στο χαρτόνι τους η κάθε μια τι σημαίνει για αυτές (το ότι είμαστε άλλοι αλλά στην ουσία όμοιοι).

Σύνοψη-Κλείσιμο

(10 λεπτά)

Αξιολογούμε ό,τι είδαμε και κάναμε.

Αναφέρουμε σκέψεις και συναισθήματα.

Εκφράζω την εμπειρία που έζησα με τους μαθητές μου την περσυνή χρονιά και συναισθήματα, απόψεις και σκέψεις μου για τη συνάντηση μας αυτή.
