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	ΘΕΜΑ: Ο προληπτικός ιατρικός έλεγχος των μαθητών




Αγαπητοί συνάδελφοι 

Με αφορμή πολλά ερωτήματα για τον προληπτικό ιατρικό έλεγχο των μαθητών σας υπενθυμίζουμε ότι:  

· Ατομικό Δελτίο Υγείας

Η συμπλήρωση του Ατομικού Δελτίου Υγείας καθορίζεται από την Κοινή Υπουργική Απόφαση του Υπουργείου Παιδείας και του Υπουργείου Υγείας με αρ. 58410/Γ4/14 Ιουνίου 2005, ΦΕΚ 859/23 Ιουνίου 2005:   

Στις σχολικές μονάδες πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης

τηρείται με ευθύνη των Διευθυντών τους, Ατομικό Δελτίο Υγείας (Α.Δ.Υ.) των μαθητών.

Το Ατομικό Δελτίο Υγείας: 

α) Έχει προληπτικό χαρακτήρα και αποσκοπεί αποκλειστικά στην προστασία της ζωής των μαθητών και χρησιμοποιείται ως βασικό στοιχείο στήριξής τους κατά τη συμμετοχή τους στο μάθημα της φυσικής αγωγής και γενικότερα στις σχολικές δραστηριότητες.

β) Καταρτίζεται-συμπληρώνεται με τη φροντίδα γονέων και κηδεμόνων, από ιατρούς των οικείων Κέντρων Υγείας ή Περιφερειακών Γενικών Νοσοκομείων ή των Ασφαλιστικών φορέων των γονέων και κηδεμόνων ή από ιδιώτες ιατρούς που παρακολουθούν την κατάσταση της υγείας των μαθητών.

γ) Έχει ισχύ 2 σχολικών ετών για το Δημοτικό Σχολείο και 3 σχολικών ετών για το Γυμνάσιο και το Λύκειο και αποτελεί αναγκαίο συνοδευτικό της ατομικής καρτέλας του μαθητή. Για το Νηπιαγωγείο το Α.Δ.Υ. ισχύει για όλο το χρονικό διάστημα φοίτησης σε αυτό.

δ) Κατατίθεται στην οικεία σχολική μονάδα, κατά την εγγραφή στο Νηπιαγωγείο, στις Α΄, Γ΄ και Ε΄ τάξεις του Δημοτικού, στην Α΄ τάξη του Γυμνασίου και στην Α΄ τάξη του Ενιαίου ή του Τεχνικού και Επαγγελματικού Λυκείου. Με τη λήξη ισχύος του και σε περίπτωση μετεγγραφής, το Α.Δ.Υ. επιστρέφεται στον κηδεμόνα.

ε) Για τους ανασφάλιστους Έλληνες και αλλοδαπούς και στις περιπτώσεις που οι γονείς ή οι κηδεμόνες αδυνατούν για οικονομικούς λόγους να προσκομίσουν το Α.Δ.Υ., ο διευθυντής της σχολικής μονάδας, ύστερα από έγγραφη και σύμφωνη γνώμη του γονέα, παραπέμπει το μαθητή στο πλησιέστερο Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Γενικό Νοσοκομείο για δωρεάν συμπλήρωση του Α.Δ.Υ. 

Τα Α.Δ.Υ. είναι απόρρητα έγγραφα, μη ανακοινώσιμα, εκτός των

περιπτώσεων ενημέρωσης των αρμοδίων εκπαιδευτικών για τη λήψη των αναγκαίων μέτρων προστασίας και στήριξης των μαθητών, διέπονται από τις αρχές προστασίας προσωπικών δεδομένων και φυλάσσονται εντός ειδικού φακέλου σε ασφαλές μέρος της σχολικής μονάδας, στο οποίο δεν επιτρέπεται να έχουν πρόσβαση άλλοι πλην του Διευθυντή. Η αδικαιολόγητη παράβαση του απορρήτου των Α.Δ.Υ., εκτός από ποινικό αδίκημα κατά τον Ποινικό Κώδικα, συνιστά και τα πειθαρχικά παραπτώματα της παράβασης καθήκοντος και της παράβασης της υποχρέωσης εχεμύθειας.

Πρόσβαση στο φάκελο των Α.Δ.Υ. έχει ο Διευθυντής της σχολικής

μονάδας και μόνο. Σε περίπτωση που από τα στοιχεία του οικείου Α.Δ.Υ. προκύπτουν σοβαροί λόγοι υγείας αποκλείοντες τη συμμετοχή του μαθητή στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής ή άλλη δραστηριότητα ο Διευθυντής στις αρχές του σχολικού έτους, συγκροτεί τριμελή Επιτροπή η οποία αποτελείται από τον ίδιο, ως Πρόεδρο, τον αρμόδιο εκπαιδευτικό Φυσικής Αγωγής και τον υπεύθυνο του οικείου Τμήματος του σχολείου, ως μέλη. Η Επιτροπή συνεδριάζει αμέσως και αποφαίνεται για απαλλαγή ή μη του μαθητή από το μάθημα της Φυσικής Αγωγής ή για την αποχή του από συγκεκριμένες σχολικές δραστηριότητες. Η παραπάνω τριμελής Επιτροπή συγκαλείται από τον Διευθυντή και όταν κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς προκύψουν θέματα της αρμοδιότητάς της.

5.  Η παράλειψη κατάθεσης του Α.Δ.Υ. συνεπάγεται τον αποκλεισμό των μαθητών από το μάθημα της Φυσικής Αγωγής, καθώς και από άλλες σχετικές σχολικές δραστηριότητες. Κάθε άλλη κανονιστική πράξη με την οποία ρυθμίζονται διαφορετικά θέματα των Α.Δ.Υ. καταργείται.    

· Ιατρική γνωμάτευση για Γυμναστική και αθλήματα
(Γ4/1129 - 1130/04-10-1989 Υπ.Ε.Π.Θ.)

Σύμφωνα με την υπ` αριθμόν Φ.33/688/Γ4/916/11.11.86 εγκύκλιό σας γνωρίζουμε ότι για τη συμμετοχή των μαθητών στο μάθημα της Γυμναστικής καθώς και στις αθλητικές εκδηλώσεις και δραστηριότητες του σχολείου, είναι απαραίτητη ιατρική γνωμάτευση. Οι μαθητές που δεν έχουν προσκομίσει ακόμη ιατρική γνωμάτευση, να φροντίσουν μέχρι 15 Νοεμβρίου να την προσκομίσουν, γιατί μετά από αυτό το χρονικό διάστημα δεν θα συμμετέχουν στο μάθημα της Γυμναστικής και θα τους καταλογίζεται απουσία. Το μέτρο αυτό ισχύει για όλους τους μαθητές Δημοτικών, Γυμνασίων και Λυκείων εκτός των μαθητών της Α` και Δ` Δημοτικού, Α` Γυμνασίου και Α` Λυκείου που θα συμπληρώσουν το Ατομικό δελτίο υγείας (παλαιότερη κατάθεση Α.Δ.Υ.).

· Η ιατρική βεβαίωση

(ΥπΕΠΘ-Γ4/1218/14.8.1998)

Για τους μαθητές-αθλητές που παίρνουν μέρος στις αθλητικές δραστηριότητες που οι επιβαρύνσεις είναι μεγαλύτερες, το Ατομικό Δελτίο έχει ισχύ εξαμήνου. 

Μετά από παρέλευση του εξαμήνου οι μαθητές-αθλητές πρέπει να φέρουν ιατρική βεβαίωση που και αυτή έχει εξάμηνη ισχύ.

Παρακαλούμε να ενημερώσετε ενυπόγραφα τους εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής του σχολείου σας. 

	                                                                                    
	Βούξινου Ανδριανή

Σχολική  Σύμβουλος Φυσικής Αγωγής 


Αθήνα,  07—02--2012


Αρ.  Πρωτ.:  73








ΠΡΟΣ: Διευθυντές Διευθύνσεων και Προϊσταμένους  πρώην Γραφείων 4,5,6,7 και σχολεία Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και πρώην Γραφείων 2,4,7 Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της A’ Διεύθυνσης Αθήνας 


Διευθυντές και Καθηγητές Φυσικής Αγωγής των παραπάνω δημόσιων και ιδιωτικών Σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της  A’ Διεύθυνσης Αθήνας 


     





Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων (δια των Διευθυντών των Σχολείων)





(Μέσω της Διεύθυνσης)
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Προϊσταμένους Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Π.Ε. & Δ.Ε. Περιφερειακής Διεύθυνσης Αττικής

















